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LDIVISÃD FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1.1 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIAO EXTRAORDINÁRIA DE mazmu.

u APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE (mw-zm.

1.3 RESUMO DIARIO DE TBOURARXA.

1.4 LISTA DE MAIO E JUNHO Dos CONTRATOS CELEBRADos AD ABRIGO DO PARECER

PREVIo GENÉRICO APROVADO NA REUNIAO DE CAMARA DE 17-01-2014. PARA CO-
NHECIMENTO.

1.5 APROVAÇÃO DO lo RELATORIO SEMBI'RAL DE ACOMPANHAMENTO DO PLANO
DE SANEAMENTO FINANCEIRO DE 2014.
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;. DIVISÃO DE PLANEAMENTO OBRAS E AMBIENTE

2.1 ANTÓNIO ]OSÉ MOURÃO, REQUER CERTIDÃO DE COMPROPRI'EDADE DO "19010

msmo lecer SOB o ARTnm, DENOMINADO DE “LINHARE”, SrruADo NA

FREGUESIA DE lou

2,2 ERMELINDA RODRIGUES MoUnNHo DA SILVA, REQUER CERTIDÃO DE comun

PRIEDADE Dos memos RÚsT1cos INSCRITOS 9013 os ARTS 5931 E um, DENOMINA-

Dos DE ”VALE DE SANTA COMBA” E "FRAGA DA ROLA”, SITUADOS NA UNIÃO DE

FREGUBIA DE MOURA ]PALHEIEOS.

2.3 INFORMAÇÃO Dos 11me DE OBRAS E OUTROS OBJETO DE DESPACHO.

ANTES DA ORDEM Do DIA

Inlormlçoel da s:. Pre-idem: d. mmm;

1- o s:, Prudence dn Címul informou o execuhvo municipal que o Sr. Vereador do PSD, 19:-

dm Barroso, nin estará presume na reunião, conforme ínsh'llcaclo sem. envildn, . qm fm

pane inkgranhe desta na,

?, vma 1 Bur-gem dn Foz do Km 11... o &. Pnsxdente d. Clmln um...“ qua esta Agendu-

d. pm o di: so de julho, mim um. 1 blrngem d. "oz do Rio Tui, com snldn mundu pm .;

Shaun-1. A visiu m.... com : coordmlcao do Sr. Presidenta du Assemblein Municip-I : destinam

: pm ao do executivo dn CAm-ra e da [unha de neguem. o llmoço seu servido na relei-

mm d. om,

& Processo de 11-51; pública relulon-do com o cumps de 5 Tiago » o Sr. Presidente informou

que sobre . mumia, o prom de hm- públml dd 1móvel Mendo mmimu no dia 11 de julho,

undo fic-du na posse d. em. Agrícola, enddnde daemon d- penho".

+ Dellocuçio . um. no dil 15-07-1014 o Sr. Presidente d. um." 1r1lormou o seguime: “A

Clmm plrtklpou [Eva-nente ... manifesnçlo milludi pel. ordem dos Advugldos, ando em

vista 1) não acatamento do "mmm de Murça, inunda-se mpmnm pela órgio nxeulhvo,

Pmidmm delunm de Freguesia e Advogldus com glbinele imuhdu em Murçn

De registar . elevnd: p.m.p.ç1u, quer Pur pine d: represa-mms de Municípios, quer por ad-

vogidos de todo a m Queremos mundu . «credita que se mm;; o Tribuml de Mum: “

; Reorglmuçío da Serviço de Finanças [Resposta no ofício d. Cámara emu-do em juneiro de

2014» O Sr. Preside'me sobre esta uma míormou o seguinle " O chefe de gnbxmlg al 5" Mims!"

dn Finanças mpondeu a nas.“ sohntlçio, cunlmme sensu em oílcio, que fm parte inlegnnee

dash lu, em mexo. Mzis referiu que o dann-nemo será enviado pm :anhxímeníc 1 Assembleu

Murucipal.

s- Not-ich un Voz de TMEWMDMES sobre ! passagem da gema dos Centros de Snúde pm .:

Comunidzdes Inlermunidplis- sm: 0 nssuulv o Sr %:de míormou n seguinhe: ” N. CIME

Douro, na quam-rena, mim-ue uml reunião, ud qm (: assunto no foi abordada. Apesar de,

lu uorlcil publicada no jornal de 1741771111.» sobre a transferência da gestão dos Centros de Sua»

de pm ;; comumdadds mmmuuidpnís, hlve'r dal-xmas do &, mudem d. CIME Dom,

quero deixar mudo que c uma nin mancal quilque'r “Mim no conselho intermunicipal

d. comunidnde,

Sobmo mm. saúde, registo o encerramento supnsmmemd 1dmpnr1ne,cminms arm-.,“ do 51.

Direlur do centro de Slúde & do coordenador do Ayupumenlo dos CEHIÍDS de Saúde (ACB), du

mmao de saúde de you, caudado & Fiolhcso. Contudo vão surgindo rumam de que un] encer—

m :
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ramento pode ser dei-ruim. Em resposrs m pedida de eschmclmenlos o sr, Coordenador do

ACI-IS Douro, nlinuuurme que 13de que as exlensoes de saúde reler-idas, rubra": u lã de

serombro “

7- o Sr. Presidenoe info.-mou também que loi Issinadi uinu curou de compromisso pura TMS—os-

Mouus, pelo aneinrMinisho i CIME Douro e a UTAD» Por parte da CIMI Deum, lsslrmu D

seu presidenro, seni que o assumo dvme sido disc-rodo no conselho du cumunidsdo, lada que

gerou um grande dueonlorro e dubsre rr. ulliuu mumia

BMoçm a. Assembleia Municipal de Bragança, emm . mooduçio de pnnngnru no A4.

Reludvsmenle so Issuuw o Sr. Presidenoe dn Címlu referiu quo “Enquanlu Cumuru devemos

nssocumlo—mos « esu magia e manifesta o nosso desnudo por em imei-ção do governo em

eoloeur porugens nu auto—eivada Tvansmouhrm “

& Intervenção da Vereadora Am l'iuh Cruz.

"Quero deixar o mglslo de armado pelo exeelenle trabalho desenvolvido pela Club Avenmri

do Minho (CAMI), pots demomtmu ser um club nummóvel rnuirri bein orgunimlo, embora fosse

fund-mental a puxar]: com o munl plo do Murçu, osso urglmziçlc coukrlbuíu psrs que n nom

turnos. rlmpl porr. de Murça, res zada no passado dia com-zon, depois de .lguns Ines susv

pensa, tosse reativada e tivesse sido noun: em rod. . rnprensu pelns urelhures ram-s.

Ao Club Aventura do Minho, o nos“) .grudecirnunlu, e rorurnenro . pum flu aberta pm 6qu-

"mem: “.ng possiveis propostas desportivos de inleress- pira o coneemo de Murçl."

10. lnrervençso do sr. Vke—prelldtnle da Clmnn

”Estivernm no reunião de Clrnm púbIkl de 06-06-2014, dois cid-dios d. loerlidsdo de Nourr,

solleiundo um. lnlormnçio sobre o sinerrneum de un. hlbluçio localizada lw freguesln do

Nouru/lanllrelros A hubiuçío em nus. está loru do perimem urbano, conlormc inform-çou

prandu pela Eng” Muln dos Anioi, em (uma diser: e perrnle o Regulurnenlu d. CQm-u muni-

cipal rodas as iur'nnlfutuns rehcmmdn com . hnbiucia em clus- sin da mponsibilidude do

reouurunie. Quindo a. inlllse : .provsçao do proieid o mesmo loi mlormado de his placed!»

rnenou, lucros que consumi d. miemnclo que fundamenbou . lpmvnçiu d. ronrlruçio, No

mundo, esundo esie exeeulivo proocupndo ein resolver problem-5 inorunres ros munícips dre-

tucana—lho, desista-moema; zo local, eu e o 151571010 Marins, verilicondoseque, . ieiliznoio du

rnrnil do sunesmonlo só pm essa habitação euiurrn “com, pelo lucro de . mesml so mon.

mr . um. disuncis de m m do mleror euiuoenle No .rl.a 27." do nosso Reguhmenlv, diz que,"

o pedido de lig-cio . rede ger-l de esgotos de cimlluçoes sunimus de predios mundos ml

loesl ou "mal-nemo nic servido por dqneln rede so poderl m .leudrdo se : Clm-n Mum ipa]

eneender e que este le mmm reminmome e economic-meme viável“, o que neste uso nio se

vunll'cl. Acrescemo lindl, por lnlonmção do Eng' Maria do Anjos, que qualquer :ounruçiu n

eonsuurr fora do perirnelro ufbanu, o oeneno oerl que ler no rnlnuno loooo mz a que se veriflv

edu com me munícipe, ncrumnm ulndu que mlllivlmenle i mlrnesfmtum Agu. eelehicldlde, o

munlclpe nio ouve problems, porque passam em frente A hablhção,

Poderrserla rurnsr este caso mcníumenhe e «uuomicimenle viável se um conjunto de esses exly

oenoes no lodo dueilo dn ainda liveseorrr pusslbiljd-du de serem rumbeiu nnexsdss . ale rnnrrl

de sumnmenlo, mu isso não e possível, porque as reler-idas (asas nio possuem pomo pm as

ligações ao saneamenm "

n- Intervenção do Sr, Vite-pruidente du carnuru

”Nu última reunião de Cima" ÍOI sulicihdo pelo Sr Vereador Pedro Barroso informações sobre 1

lixoin. do rudrso merenda lnlormlx que :: referido issu-no shvd & ser eenrdudo para um solu—

çâo rlpids com . empresa NEO dãde o mín:: do pudim, lendo este executivo urn comum com o

referido empresa plx" o rrunsporlo do reslduus. Por diliculdxdes financeiras a relerid. empm

não resolveu u situação ale ao de junho, pum estabelecido pm o eleito Assim me executivo

diligeu u mm . empmn RÉA, que rapldnlueme resolveu o problema Em meu nome pesso

sl ngmdcço a refendl empresu . fmm- rlprds e efrcieure como colaborou min eeoe executivo. For

Págz
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feio; na seiniin. passada iodo . iiiiipm do espaço envolvem n lixeira sumiu i meimi oiii ron,

dições de servisihda ioiiibeoi pelos Sr.(s) vereudonss do PSD.

Estamos ii equacionar mm ii orirrudii di nova euipresu que irá subshtuir por concurso publioo «

empres: mas»L uml possibuirisoo da colocação de contentores riuiri esplço mois visível o. pr&

XIIIIO di Vili: de Murça, simuoao que preusmos que sei. concluldn lago que . novu empIBa eo

iiiece . «rabuuiorcoiii em iiiuniripio "

12- lntzrvznçãn da Sr. Vereador do PSD, Albeniun Lou".

Comece por deixar um. saudndo a amar: e ao Sr, Secrmrlo, agradecer a iniuvmlcic pmi-Iam

quer pelo Sr. Pmideme quer pelo Sr. Vim-presidencia, bem como (: com/ii: pm visitar a burra.

gem ou Foz do Tu- e imei ls seguimos migrou

i- nrunuuiiioriio . processo da iquisxçio ein ii.-isis público da tampa de s Tiago, reconhecido o

mun-sse n. iquíxiçio dosie iomiiei conforme deliberado em reunião exhiurdmlril a. Cívil?

xa Muniripol, desejo nszuroiiimue que . iiiuiio curio prazo se ooooreiizein .s negociicôes mm

. Caiu Agnmln e que us mesm-s, dude ao inierosie publim oiii causa, seprn lavam/ew u

Câm." Municip-i.

z, Quanlc & morgan razão do serviço de fin-nous, parece-me ouro que . po ; o do governo

sobre em mnterii nao pois. por oiirerrir, o que (olha i-i.nir.iiiionie & nosso sensibilidade;

roniudo, unibeiii esd nqui expressa que em reorganização ieri que ier “uiri iii-nor compro-

misso e envoliiirnmio dos municipios msi: ui'mlo“; o que querem o governo dizer min 15h)

em comum? Sugeriu que o Sr Presideiiis cenario “uigur sobre . imençio do gui/Elm: nes.

kn matéria.

3- iansermiionio iruipornrio dos exhensaes oe núde de jeu, Clndedo e Fiolhoaoi Recordo nqui

uin. (ousidençln eletu da pelo Sr. vis-idem dn ;uiiiu de Fieguer de [nu, ii. iiiuinu As-

sembleli Municlan ieiuiivaiiisiiie . possioixiduur desies servxços funciomrem opens eoiii

soniços de enfeiiiiiigoiii, que em oiuiios eusos ieiii elevad- iiiipomiieiu pura iriuiios dos rmb

sas idosas,

+ Esoiuieeiiiienio sobre ii iiiiiiiJi. la.-loves de Noor. reluiouldc com o slueimenw, que o S.,

vieooiesiueiim uqui muxe, oiiioiirii que ieci-iicnnienie e eeoiioinieonisnis não & vllvel . sul

insmllçio e e roi-ieririo ; algum preceitos oio Regulumemo de Suneomoiiuo oi. cuiiisr. Munir

cipal Desconhecendo so o iequoisriie in loi inform-do sobro o munir», gosu de mlerírque,

nl iuiiini. erii sousa, ensinos . lsslshr . uni. sxlulclo de muro rieio. Euquaulo niuiius Ínml»

lxis do ramilio se veem com neeessiriude de nugroi ou smigrur, esta hmllin invesriu no mu»

sou-o. Por isso julgo que pode ser siireiuuo um processo de negoci-çio junio do wireless-do,

que, sem rei-ii ii iiiloririoçio lécnim—«Dllómiu e reguhmelllul que o Sr. Vice medellll lqui

muxe, preveja ai possibilidude de insulin o smeariieiiio.

5. Informação sobre . lixeirn do Fudrlo— Regule eoiii lglldo & uiioriiiiiçio do Sr. vice Midnite

M mutnzil do um. solicitado do vereador Pedro uunoso, sublinhando . proniiduo que o

mesmo uomosnou ein resolver eshe ussunio, ni soqueiiciu da uiiiiiio reunião. Penso ronrrido

que, dado ser um espia que uuiiiiie iiiuiios nuas funcionou como sendo . unir. hxeira iiiu.

nicipnl do comlho e hlvenda nndiçio de iiiuiios munícipes ia deposxhrem os seus rsioiuos,

seri Indispensável que o espaçn conespmldenle pm sie-ii de limpo iria vedada ( cvlllellhi

smilética .pmpriodo,

13 Inkmençio do Sr, Vereador do PSD, Albertino lnun

“Apoios sociils no inibiio d eduuçio A Câmara uprovou rio din 06 os 2014, sob proposui do

smaller prsideriie, a oioborusao de um Rtgulnmenko Municipal pur-i Irrihuiçio de ”Apoios Soei-

ais iio Ãmbim dri Educação“, . constitulçãu de um grupo de trabalha e definiu que no prum de

su dia o proieio ois reguiarnoiiio osiiuesse eonriuido Ni mesmo reuniio, u tlm-ra municipll

aprovou o oferiu de uiuiiuiiis ouroiuies sos alunas da 1“ Ciclo do msmo bÍSICu do (Onze!-ho de

Murça, sob propomi dos vmndmes dz oposição, iriiogrsnuo a nlesmi : neeossiusde den propos.

& de Roguioinoiiio de orem do Monuuis Exames ser definido uruberri no prum de 30 dias. Na

mumia, o senhor prisideiiie d. Cimlrl nludxu .o incio dum iiiuiiiii proposu. iniegmo Regu-

iuuionro Mlllllcipll dos Apoios Sociiiis no lmbim da euueaoao.

mA
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lamentando o fam de # levem pisado nuls de ao dlzs ipós . apruvzção di elaboração do mle-

ndo Regulamrum Mwip-L prevêse dliituldzde uueszida pm a implementação dos lpolus

sociais no lmbim da educação no intao do próximo ano leu-vo, Neste seul-lda, dsejc que o uu

cumprimento Verificado nu apresenhção da pmpelh de regullmfmto municipll possa ser o mais

rapldmwnee possível sun-do.

Pamela [null dos Idosos e das Paso” Portadora de Deficihlcn. A nuauluçin . diversas pim'v

cipa-m demonstrou elevada samlnçio pelo passeio, peb-s .uumudus e louis selacmmdw, lssim

como pelas opçao Inmldas rehtívame'nhe nos locals escolhidos, Faze no passeio nublado no ano

interior, divemys ldosas não sua“ uma» em dehmr . melhonu Nic obuunte, .lguus luma

mduzirm insatisfação pelo [um de não poderem leur os seus "em, siluiçio que se revelou

incompreemlvel dado que dlvmu "ums lmmpmhnvlm os seus avós Na fumo, e "Kasi-

no acumular em smuçio sm, hmbém, impnnanle evitar que o passeio nun-l possa decor!!!

em simulam (um curtas atividadel como « que ocorreu no presente nuo, deslgluduueuk :o...

: Rampa Pom de Murça,

lepi Para de Mum, Nao obslznue a pertinêncín dl plovn & dn sun continuidlde no pmxlmu

...o, lil como o senhor presidente do Clmnrn & .ulienmu » mimoul. de enuegn de prémios, e

"mmo melhor-r : potenciu (: evento. o imp-no lu comum-hão [Mil, de modo com diver-

su opinxbes, foi limihdo. Peluso que com mmol divulglçlo e com um progmu de lnimlçio

diversificada, o muuu—lplo rum . ginhur. Salienm . .mudu profissional dos pilotos, em particu-

hr dos pilolos murceuses, « org-uinçlc do Clube Avenhl de Minho . . mliboracão de insti-

tuições loan, uomudzmente os Bambam-l & ., (Su-ld: Naciolml Republícnua, que wlueucufum

um bom tnbllhu.

ORDEM DO DIA

LDIVISÃO FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1.1 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO EmomeÁmA DE 01—07-2014,

DELIBERAÇÃO: A Clm-n :pmvml pm uumimidude & na do muiãn exhllotdlnlríl de 01—07-

2014

12 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04-07-2014,

DELBERAÇÃO: A cu.-lm lpmvcu pm umnimidud: : m dl reunião oydiMl-in de tmn-zum.

1.3 RESUMO DlARlo DE TesouxAlzlA

Presente o resumo do dilxio de murnru respemmg na uii-17 de julho de 2014, que [presenliva

os seguínras vnlom:

ZW

> Saldo Em Dínheím 7.146,63 e

"» DePo-nou m C.G.D,..,, 155.553,11 €

» 58065 €

;— 19.313,51 €

> Deposllos lu cc./«Mu.....m. mmc

)» Depósilos no Millenium lc 57.117,48 (

nas
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» mmm. de Operaçõei de Tewunril... 17.031,15 e

" Documentos.. 15115953 e

DELIBERAÇÃO: A Cam-u «amou Conhecimento.

1.4 USTA DE MAIO EIUNHO DCE CONTRATOS CELEBRADOS AO ABRIGO DO PARECER

PRÉVIO GENÉRICO APROVADO NA mmao DE CÁMARA DE 17-01-1011 mm co
NHECIMENTO.

Sobre o mui-io mention-do em :pignfe :) chefe de divisão aiii-iai" : adminisínçlo gua),

Dr. Mário [ou min Sampaio informa o "gi-im:

“Por pmposh do Presidente da Quinta de inn-2014. o aipo executivo deliberou piu os E'!!-

m do ,uma», nas " os 4 e 11 do "tigo 71." da uin.“83—C/2l113,desl de dezembro (um zum,

min-ii pum! piça/iu galeria: lnvorável 1 celebvulo de cou-mtos de nquísiçio de serviços, dude

que se verifique cumulativamente

&) Não seja ulhipissudo o muuuita INI-l de 50006 (sem WA) . min-m com . mami

contr-pune;

h) Aquisição de serviços se conclua m pum de 1.0 din . «mm d. "utilizado de adiudícn-

==»;

:) No caso de me; de lumuçio, m. uImp-ssem 112 (cento 9 mm: e um) hor-s,

a) Celebnçiu nu renuviçln de mmm: de pmhgin de urvnços de nunurcnçin ou Isisv

nem-u . xii-quim, equipnmenms ou imunçm, pelo prize mlximv de um me e desde

que n:» se]. uhf-pisada () mmm Inu-l de 5 me (sem IVA) . comum com . me:»

um mun-pm.

pm cumprimento do dispam no n." 2 a. cil-dn propos“ subi-mw . conhedmenw d.

CAM-rn . Iimgens de mnio & ,uma, em inexo "

LISTA DE uma DE zon

um «. mima- am.». » .um do niu-ru- nco-pmvldo n- num 4. cm»- a: "dI-mil,

Fantasma wcALIDADE um uma

MIM/A . mmm mA «mw- mz

cw , causos os mmm. n usou isos-zm 511.11

mm: rokr ms» YECMCAS mamas umau nzM-zuu uau

Mason mwom Bowen mA vm Nim ng um me zuu um

gm ums .mzmwwomnwmnss ww mmm “

WEA especmcums viu mas mam Isbn)“ nom

sum mwsumos »sirmoui uma e um mim-rs. & uma.“ um nos-mu me.

sum mmm .sznviços uma: & uem-mm:, sA amou: ms mmm zm

sum MAYOSWNNOS VSEWLÇDS usamos Enero mama, u (21er ms msnu ou;

mmmium-ssawcos maximum ”&sz s. customs ms mmu 7.71

Mmmsmnos—szwiws vanosEMEic mimi-s, 51 mm ws www www

mm Gina/MR rumo mas-zon 21,115

mas me RDDRiGuEs msn me» «mmm zoo

isis NOYEI ow rw mmm mm

ius NIVEL pms wma mmm. » no

IBIS mm um me nos zw um

rmmwuzmwcuvim VWLANUVADASPATAS usas-mu um

msaumuzvmwcu, m. viu um ou pms iwan“ um

mvmm anmzs mmao cmzw msnim mmm

Nu
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%wum-uzmwwmeuzsmm mm mau

Fuwmwcawmmronmw,m mmm»; mesmu mw

atmosínzsmwswwzssm,m mm; mm.. uma

mmAsnoMsnwEvo,Assucwncu1n/RAL 55%“;me meggy “a 224152014 mm

pmmsmm mommy m MW. um

mm. “.,“

WWW....”— wm. num

rmwhvnmwmm :wsmu "uma

LISTA DE JUNHO DE 2014

um a. eu......“ “um.” ., .um a. um um» "vw-do ... v-umlo .,. cm.... 4. mm“.

Feminina memm mu vm

Msmzsuomwmm Mum my. mz

Wummm um mm 15."

WALAMLDA num mm na

cn-cummnEW,xA mam mw. 159.9;

Wvulsmnouviscwsmmxsm «um mu “com

vmsoc vom ..» mmwwas www MM 44,72

WWW PWI/GAL - YEGNWCA DE MONTAGEM. LDA um lool-2011 um

mmmvsus-swmmnewumone rumos uu uncsws mm. uu,»

uouslsnun - CME'ÇKD E MUWABEM DE EXmeúES, LDA Fhln Munn Fm ame-euu . uma

wmwwiame Mum zoa-zon mm

nwocm»muwwzmosuzsscmmm.m mam Ima-mu us

mumu wusswwn mm nos-mu now

vuvsnnsrcnmcu “».-m. m

vuvzwzwomm uu-zuu ma

vummmm mm.. Inu

unmdmesmnsuzvonm : mumosnfw “um. na

Insuwwuwmmouuwun wrms Mwmuiy mau mm

Mamma...» «um Won um:

Dann-anuzesvwwww mumu. uma" «,na

mumwmmmm vulm ”a... ma;

MDESTENET—Sotwoís PARA A lNI'ElNE'. LDA Ill/Ro mou “.:l

Nurm.wsmcr£mmww,u. man—mm Won .*.”

mumu». ww WM uma

mcwncw-wnnslownmvulmn- usem mama .“.

EP-Esfmmnsm'rm,“ wmv wu”. m

MMMs—vuszuxzwmsuo.Lm Wuhan W“ 141.34

mwmwmmwmucwm em» imeem: mma

mmnslswmmwumwowvu.m vumwzmm wow-zu ",“

FUNDAÇÃO MAYA Du :usswu Luso «manu Em:

Mum nasuuamreswm Gumm m. nu M

MmmvazzsrAquwn-m' Ham/«nam: lama“ m;

“mumu“: Pom) www" .“

«unuNGstDu mmm un mmnsu mm.. um»

um .. um

“hummm,“ «Nm. Em.»

mv



Am n' 15/2014 de 15.07.2014 Í///

wmmm ] Maui mm]

DELIBERAÇÃQ A mmm mmou ecnhecmuenw

x 5 APROVAÇÃO DO la RELATÓRIO SEMESTRAL DE ACOMPANHAMENTO Do PLANO

DE SANEAMENTO FINANCEIRO DE mu

Sobre a mula mencionado em epigafe junto se anexa : pusenk a. mw“. do referido

dann-nen

DELIBERAÇÃQ A Clmnra deliberou aprovar por miam. com a nbstençiu do Vereador do PSD

AlberLino Lousa, o 1“ num-o amami! de icompnuhummlc do plano de sanenuwnto «mmm

de 2014 Mas delllmml Submem n documenm à ipmcnção da ASen-bleh Munncxpal.

lnkrvengiu do sr. Mlideme dn Cima -

o Sr Presidente da cama" (omeçou por lpresenhr :) documenw .; discussln, referindo que

”05h a verilwnr-se uml gunde diminuído da mein m que ui obrigar . Iomnr dxiskks u. desa

pcs: Corunha É verdade que o de(réxxmu da mein em mm .um-do i dlminuxçla as naus-

feremu de upihl crinndns de compiyliaplgões dos quldms mmumtirios, que lennlmnm.

Brumas « emm todos os esforços pu. nio entram-Bs em incump ento : procunr Ilushr .

despesn . recem. HA conludo um maieador que impom regisln, : despesa glnb-I sofreu uma

dxmmuwia de 16,50%.”

Intervenção dl Sri. Vefeadou Ana Paul. cruz

"Conforme o disponho do no s do ma ss dn [gi na 73/1013, de 3 de Sewmbm, me .a município

de Murça, elnbnnr mmm stmesluis sobre ,. exeçudo do plano de snuenmemo fin-meiro,

que remeterá A usembleu mumclpi! pm .pmnçao

Annes de mnh-r n. discussao dem pomo, nc- regisudc o meu mouhmmem» nos rum-maos

de conmbxlid-de dam mumclpio, pms o dossier reludvn .o relitbrio mma-1 de «emp-m

memo da meo de slmme'nlo limnzeiro an simplílxudo mls muito bem ehboradn.

o referido dasslef loi commds com base um "bells : indicldoks conhbxllsrítos que um dia

um. informação exlln, sabendo que (m utiliudo (: morada de (on-parado eum . execuçao n-

nlnceirn da semana em npmcindo, e : extends mimnd. no phnn de slnelmnmn lin-Meire

pin E mesmo período

Sendo lssim no que tespein : receia, considerando o sil-in de germi- suberíor, ro. uhservndu

um decrâkaímo de 141036, Em termos absolutos, : recem dimlluliu no I“ “imune 2014 (era de

550 346,09 euros, em reludo ao valor estimado pm o período .um. indiudo.

A dzswu globll m sul compor-Enox correnm e de apita], foi observado um decréscimo de

390%, emm ., v-lor observado e o valor estimado, subendn que pm isso conmb'uiu em grande

pune, a dxmmuição de valores a. mbricn de despesa com peao-l, lquuição de bens de capim :

pmi—ms lmmceims

sobre a endivldumenm liquida, conforme demanslznclo un tabela 3 de dossier, emlmn .um. se

verifique excesso de endwidnmeulo, o munidpm .eduuu m 341052014, cena de 7.19% o mu-

vidamemo llquido, : 14.209; a endividamenm . médm e longo plaza, em tampa-nio com m

vulom velilicldos em 0141171014.

Relativamente às analisa eietuldis, : evolução da mil., A Evoluçin da dupesa, av endivida-

mento de media : Imago yum, » Endívldime'nlc líquido e no limile da dividn Mul, reconhme

"este momento sérias dificuldades do município continuar Isaunur compromissos ao nível di

despesa, sem que a mesma na» lanhn compenslçio no nivel do lumenm da meiu,

Considerando . meiu elenv: do município de Murça, no 1“ Sanesul zon de 332821391 mos,

compar-dl com & lamina efetiva de 2013 de 447699129 euros, temos um decréscimo de

! “ll/8.697.” mms, E rehmumente ! Comprmmissns lssumidws no 1' himesm 2014 no valor de

5 35651634 euros, compurnndo com mesmo período de 2013, em que a valor |o| de 6.13162535

anus, temos um icréscmm de compromissos mumxdos no vnlor de 225.191,15 euros, relativa-

mx



Au "' ISIZDN de [num

meuie ao mesmo período io mmesh'e 2014 A execueao da dspesu e de 3.220,22“: euros, comin

rida com a de 2013, no valor de 3.314 768.3! aime, conclui-se que . execução dz dkspesn reduziu

um valor ugmlwmvo de?)! 541 70 euros

Fixulinndo . minha imervenção deixo uma um: importance, duranee esie me zm, u guria do

municipio de Murça tem de ser embalou, e numa rigorosa, pois r crise fmunreiru do nosso País e

hamversul n lodos os municípios » uu'-7 se preve que nos dias mais próximos esie cenário «e:-he

ulcençiseu signiirr-rives,“

Intervengin da SI. Vemidm do PSD, Albert-ino [aula:

"Relativamente no relatório aqui upreeemdo, legisla :: cumprimento legui e causidem que, .

partir de hoje, em o mesmo em CondlÇÓel de ser upreciudo um humus regulamentam pela As-

semblem Mulunpnl.

Associa—me ao sentido das pahvras da SrA Vereadora em recorri-«21 o trabalho renliudo un

ellborzçio desire documema, que A semem-neu do menor miami-ro semen"! ulduz um unir

se simplisu, fuudurueurudu, objetivl e rignmsl di sim-cin lilunceiri rir Cillian Municipal de

Murça. Railirmo . quebra de [Keila e (: aumenln das dspesas, e mare-rio, conforme se mm

da pigjlu ii, » aumenlo d. dívida : lumecedoies, que ,: ultrapassa os immune, sendo um.

situaçlo que deve merecer murro (“Ind-dl, porque renere iururrimeure um. im pane do au-

meruo a. dlvldl.

De lmrdo com . conclusão do rehló o, expresso ru pigmu 9 do doeumemo, e reconhecida .

enorme dificuldade do Munidpío “continuar « mumu mmpromiseoe no nível di despes- sem

que : mesmu tenh. qullquer mmpznslçiu ln nivei d. mein, mim/endorse .srrm um periodo de

gruude- d ruldudrs". Em anuncio eu iuexisieme na rehmrin amerior

Na miuh- opimln :: presente relulório deve ier um. duph fiu-lidade, por um Ilda » .rorupu.

uhemeruo do plano de une-mznw Íiluuceim e por nuno, [eee nos crurmugimems e us ameni-

dudes linnnceiru euuur 15 deve sobremdn mom/u ! ehbnracãu de um plano de Icio pura este

zo semarre capaz de mrugrr ui evenrurir dlllculdldes Termino deixlndo de (um em um. e

que » mesmo vein congragndor da um poiim que vise rombeier o lumenw a. despsa "

:. DIVISÃO DE PLANEAMENTO OBRAS E AMBIENTE

11 ANTÓNIO [GSE MOURÃO, REQUER Cl: 'rIDAo DE COMPROFRIEDADE DO PRÉDIO

RÚSTICO INSCRITO SOB () ART,“1$77, DENOMINADO DE “LINHARES”, SITUADO NA
FREGUESIA DE Jou.

Sobre » usunm mencionado em epígrafe ; chefe de divilio do piruermeuro abrir e nutriente

Euy Maria rior Anjos Alves Miylhies Cunei: inform: :: seguinte

”Rel-hummm eu as; Mo mencionado em emmie remos r informar o seguinte

Vem o requerente so “hr A Camm municipnl se digne errurir parecer . reunir-ção de

uma arrim- pubiuu de pmium de um predio rústica irumra sob o en.» 1677, dennminldo dz

“Llnhires”, simido iu Íreguesin de Jon, e que se propõe ldludinr, em regime de compmpriedr

de, de awrdo com o esuzuuic ru Lei ri- 91/95 de 1 de membro com ls lllençàa introduzidas

pela Lei noa/moa de Z! de .Em».

Nos mmm do ano 54 dn referida diploma, e porque não se visiumbru que de m ou na

sócio, visa ou dele resulte parcelnmmlo físico em viollçio .o regime legzl dos loteamentos urbn-

nos, somos de pumer que . Clmirl Mumclpil poderá emir-ir parecer favorável e mlehmção de;

De zm, sub Ianni de (enidão "

DELIBERAÇÃO: A Cámna deliberou por umuimídnde aprovar n [derídn certidão de compro—

pnedade, nos lermos dn inlnmuçin técnici.

2.2 ERMEUNDA RODRIGUES MounNHo DA SYLVA, REQUER CERTIDÃO DE COMPRO»

PRI'EDADE DOS PRÉDIOS RÚSTICOS !NSCRITOS SOB os Armas 5981 E 4660, DENOMANADOS

DE ”VALE DE SANTA COMBA“ E “FRAGA DA ROLA“, SITUADOS NA UNIÃO DE FREGUE-

sm DE NOURA /PAu-mmos.

Pág.?
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Aun' ISHON «18071016 %%

Sob-e o mumu mama» em (pipi: . thai: a. divisão do plmunmno um. : mmm

Eng' Mzrin do. Anjo: Alm mganze- Couch informa o ”sumi:

'Mamamenbe no mumu mencionado em epígnfe temos . “um ., aeguinm:

Vem o requerente mmm i Cum-rl .»..de se digne emitir pum A «uma» dz

unu «mm. púbhcz de pzm'lhas de doi: prédios mam. hmmm mb o: "('s 5981 = «em, de

uomhudoi de "vm de sm: em. e m;. a. Rol-" mpetivlme'nhe, situ-do " freguesia de

Nom/humm, e que » pmpõe ldjudicu, em regime da cumpmprieánde, da mm com o

a..-um:. m ui ..- 91/95 de: de mim com .. ilheracõu introduzia» peln m nos!/Mm de

n de .Em».

No: termo; do m- 54 de mmm diplnml, e porque num vislumhn que do no ou ne—

soda, viu ou dale Mulh pm)-mmm luke em vinhdn ao regime 1491 doc ;“.an mb.-

nos, som de pirate! que . csmm Munlclpnl podm me: parece: mama A celebração a»

ve m, sob forum de mao."

DELIBERAÇÃO: A Clmui dehbemu por uluuimldlde lpwvu : mao de mpmpried-de,

nos mms d- inform-elo Mallu

2.3 INFORMAÇÃO Dos mocassos DE OBRAS E cmos Duma DE DESPACHO

De uardo com o disposto no Death—[gi n' 555/99, dp 16 de Dezembro, m sul unul led-dn,

Wurm-« . Exa Clmm Municip-l dos processos de ou"; 0me de clap-cho : oulm, no perí-

odo de 02 . 15 de ]ulhn de um » ubrign da; meehmcíu dilegndu e/ou lubdekgldu.

RuiMmuelRodrigue: Cludedo Mohpecmm- zon/om! zon/w/zv

Melro da Mondl-

Am M..-i. Ribeim Mu- Lk.uril£zudo/Amu zm/omz zon/Mus

que Fernanda mumu em Agncoh

juadoASmialMirmdl Rum Lic.:xmslruçlo zon/nun: znu/nmo

murodevedlçio

F.:uuindeCenid : -

Adel-ide Mui: Ribeiro Musclnhn ham licençu uu'li— Zou/oem) zmA/w/ns

Gomes mio

Mlhildo José Nunes Mum bençio line:—ç- utilí- zon/mm www/09

hm facão

mnisio Augusta c.,- Pon-is uma.) lkvnç: ulili- zon/nem mmm/oa

uma em um

DELIBERAÇÃO. A Clmm homen conhacimenm.

nam



Au n' 15/2014 a: um 2014

APROVAÇÃO DA ALTA EM MINUTA : ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

E não hnvendn mais md: a mm, . Câmara ddiberou, por unanimidade, .pmu . pxesenre ah

em naum nos 'eu-nus e pura sinos e dvspu w uns nos 3 e 4 da Miga 92“, da Lei nom/99, de

m de setembro, revngudn peb . e 1 de membro a qual vu ser assi—

m.: pelo Pmideme e por mim Cheia de Divisão Fimncexn e

Adminku'xção Geral. que ., elabore: e eu Ingram Seguld um foi emma. ; reuniao enm

12,39 horas

o Pnsidmtz da Cdmum,

o chl/f t: Divisao rínamim :Adminískmçlu am:!

Pig ||



MedeA ooàPresdêu :Mun i 10 de Mur

De: Pedro Barroso Magamães <pharmag©gmaílv<om>

Envhdo: sexta-lena,15 de nunc de 2014 10:56

Fava: Município de Murça , Gabmele de Apmo ; Presndênua, Máno Sampaio

c:: Amenznn Lousa

Assum Reunião de Câmara zum/ums

Exmu. Sr. Presideme %
Câmara Municipal de Murça

Prol. ms! Maria Costa

Venho, por este mem, informar que por mnnvos pmiíssronais inadiáveis não me é passível esta! presente na

Reuníão de Câmara da día 15 de Mm de 2014

Agradeço que se considere o emall anten'or sem efeito AL,

Com os melhores :umplimenlos, / x
' X if”

Pedra Barrosa ,

Ema ngyngmmaugom | Telem..934393303 ,



CAMARALIJNICIPAL

INFORMAÇÃO 9?

ASSUNTO; Vlsíta às obras do Aproveitamento Hidroelétrica de Foz Tua

A Câmara Municípal de Murça numa política de melhorar informação aos

eleitos locais, decidiu programar uma visita às obras do Aproveitamento

Hidroelétrica de Foz Tua, em articulação com o CAV — Centro de Acolhimento

de Visitante da EDP Produção.

A primeira das visitas será destinada, precisamente, aos eleitos locais dos

órgãos executlvos, nomeadamente executivos das Juntas de Freguesla e

Executivo Municipal e de(orrerá dia ao de Julho (Quarta), de acordo com a

segulnte agenda:

. 08:30h Salda de Murça, [unto ao Parque Urbano de Murça

. ogush Chegada aos Estaleiros da EDP

- 09:30h Vestir EPIs, Botas, Capacete e Colete Refletor, fornecido pela

EDP

. 09:45h Breve apresentação do Projeto pelo Diretor da Obra, Eng.n

Frenas da Costa

. 10:15h Visita à obra, margem dta, margem esqt, Central e

Reperfllamento do rio e visitas panorâmicas

. 12:30h Almoço no Refeitório da obra,ofel1a EDP

Murça, 18 dejulho e 2014

o Presidente da Câ ípal de Murça,

(José Maria o c a da Costa, Prof.)

Msamm»mmluu !WJ-l uma—nl: ler-mlznnuln-pdwu ulmmmmvu



GOVERNO DE msm a De ww

PORTUGAL J vcs—assumnmu

Exmo, Senhor

Preslaenze câm

Pruçu 1 de num

5D9v112 Murça

SUA REFERENCÍA SUA COMUNICAÇÃO DE NOSSA REFE
m la 01 .2014 '

m,: 775/20

PROC. ' A 3.745 /

' (: —Ã/ // f a 7;
ASSUNTO: REDNÉNÍZIÇÃD dos SGVWÇOS de HNBHÇBS / &

Tendo em vm permit" dar resposta a petição em epígrafe, Íamlulada por esse Municip"), encirregu-
me Sua Excelência o Senhor Secretário de Estado dos Assuntos rlseels de informar nos seguintes
termos.

o amem. nn contexto dp Prwrnma Aproximar, uprovuu recentemeuce : “Estr: egia para .
reanimação dos Serviços de Atendimento a: Administração Púbkci". Em estratéih vlsa prestar um
serviço de melhor quallaoae, de maior proximlame. garantindo um: ulluzacio mals eficiente dos
recursos da Esudo e um menor eompromisso e envolvlmenlo dus munlclplox nesla mixsão. Nesles
lemas. lol declaloc que a esualéil'a de reuminlzacão aos Semws Lunís ae Finançis se lnxegre nesu
visão global, ae tem» a também bmefíchr das ganhos de proxlmlaeae e eflel'enela que se prelenaem
aunglr.

Au invés de red-mr a sua presença de pmxlmlaade, o ulenpimenm du Aulorldme Tribulàna e
Aduanelm belle/(dará da criaçào pos “:pndomínlos do claudio" e ao copllal-ldade que o "Espaço
Cidauiu penmle ennqlr. slmolloneamenle, : lplícuçiu desta estratégia permllllú unhas de
elicíênzia e poupanças, fundpmenml para canillnçlo de (undo: pira mus-chove de atuação como e,
por exemplo, « ollvlaeae de lnspeçáo tributária.

nella-se que, muda mes da xprovuçâu da “Estratégía pm e reorganização do; Serviços de
Atendimento dl Admlnístracão PÚDHCI' . e nio obstante não consur da verslo Inicial do melhorado, e
Governo la um declaldo .: criação de um "Posto pe Atendimlnm mal" em lados us eoneelhos nojelo
de reesuulunçao da rede de Sen/lw: Locais de Fíninças. como fumo de continuar a presur uma
esslsléucla penonalima ms eonmoulnzes em nm.-lo normll de funelmumenlo. Desta forma, o
Governo visava guranth que & Amonaooe Tnoulárl. e Aduaneira permaneceria no terreno a prestar um
sel-oleo de pruxímidade às populações local:. Axnu, em eslmégln munida pura o: serviços local: de
finanças) passa . esnr inlegrzdi numa eslrale'gln global para o conjunto de serviços ou admlnlslrneao
poollca,

Com os melhores cumpfimenms.

[Ver

(mm

am...». ao mm. o. mm o.. mm Funil
M Inline!) uem-m., "mmo-,volmm

m. . na II ou uerx . :sv zl ul rl “WLMQMV-W ul Mwm—1.1." pl



AchlmaummmhAm—WMJIWv e...
m |... leu—M, n- a...... .|.: " "uma «uma m

um a- m . mm- a mmm nemmu uuml— vu. m [Sam.

nm nx Mum um

mmm"

Transferência da gestão

dos centros de saúde

Comunidades

mtennmidpais

reativas mas não de borla

Ox autarcas da ngm nan unem a nm;;

intençao Mura do Governo em avançar em

esta mzdlda descenualuuaora de wmpeueucias,

Pnrém. algem cnnlrnpmldas nnnncalm num

:unuidrnmznw lnxlllunlnnal mumu M mera

das comunmades Imumuulclpals e abnugenws

nos nmpnmenm um mm de um

ÍÃÉÉ
ÉÍÉ

“a
ia
i? am
a;

E E

m FE

na.

1
& F

???-
z

I
Í'

Í
.É

—
'I



Munlel lo de Mul : - Gabinete de A alo à Presídéntla

Paula Noronha | GMDOURO <pnoronna©eimdouropt>

sexuakira. 4 de Julho de 2014 17 na

CM Penedono; CM sernenoelhe; CM Íabuaço: GAP Au, GAP AMM, GAP czx GAP

FEC; GAP MMa; GAP MRC: GAP Msr, GAP SJP: GAP SMP; GAP TMC GAP TRC; Lubel

Freitas | CGAP SBR: Luis Queirós (GM): Nuno Silva i Adl PCMVRL; Paula Semosl GAP

LMG; Sono Ribeiro i GAP VNF

ee: Artur silva; João Rodrigues

Assunto Moção coma a introdução de portagens na A4

Arinos: imageooljpg, lmageW2.png: oiCMpdl

, row me
%, êuw “” %%;

ir/oi/Wv
A pedido do Sr. Presidente da AM de Bragança, iunto remete o oiício na 83, daquele AM, a a do assunto em

Ma

Sr Presidente

Cumprimentos

Paulo Noronha

19 Secretário Executivo Intermunicipal

Av. carvalho Araújo, 7

5000557 VILA REAL

T: 259 309 732

F: 259 aos 133

Alto Douro vlnnaieiro

Ane nupestre da Vale do coa

Alijó /Armamar / Carrazeda de Ansiães / Freixo de Espada à cinta/ lamegn / Mesão Frio / Murça / Peso da Régua]
Moimenta da Beira / Penedono / S. João da Pesqueira / Semanceihe / Sabrosa / Santa Marta de Penaguião]
Tabuaço / Tarouca /Torre de Moncorvo / Vila Nova de Foz coa e vilz Real

Esia mensagem e ouaisquerâcheiros anexos destinam'se ao uso exclusivo do deslina'ário ou dos deslinitálios a
quem a mesmo e dirigida e poderá conter Informação eventualmente pessoal e/ou confidencial e/ou protegida pela
legislação aplicável nos direitos de autor. No caso de não sem destinatário desta mensagem informamos que a
recebeu por engano e, desde já, na notlneodo que qualquer difusão, duplicação, publicitação a terceiros ou outra
uullnção, parcial ou total, do ounteúdo da mesmo é expressamente proibida, pelo que deverá. de imedlzto,
notincar :: remetente de tal facto, devolvendo a mensagem e zpagando a mesma do respectivo sistema. identico

)



procedimento deverá ser adaptada em casa de Vinxmissío Incompleta ou !nconecla. Apesar de CIMDOURO utiiixar
software antivirus wma pmnuçãn não é possivel garantir que a presente mensagem e eventuais ficheiros anexosnão contenham virus; pein que consideramos não ser da responsabilidade desta instituição eventuais mnsequênciasinerentes,

De: Marh Luixa Maninx Mimis Jesus [uaiito:lssembigmacm—grmucam
Enviada: 1 de julho de 1014 16:15

“WWW
Assunto: Erwin de Moção

Exmo. Senhor Dr, Noronha

Encarrega-me o Exmo, Senhor Presidente dz Assembleia Municipalde Braqlnçi, de solicitar a v. Ex.! se digne
encaminham ofício n.! 82, dawn de 30 de junho/2014 desta AM, e que junto se meu, na qual consta : "Moçãu
cnntra : introduçio de Mmgenã na AA“, às 19 clmms Municipais que integram : ciM Douro.

Com os melnnres :umprimentns,

A Cnordenidnn Técnica,

Luís: Jesus



MUNICÍPIO DE BRAGANÇA
mzmmu mmm

ExmeSennor /
Pvesldeule da Câmara Municipal &

v r M- 
N mm.-

onpo u.' nau morre n' 51 nem

Pm. 
Proc“ mu me

ASSUNYO: " Moção contra a introdução de portagens na M”

Para que sell [am-da em wmroerzçio, senho . nom de transcrever : v. eu : maçln que

(o! lpmvlda, por unanlmmlúe, nx qunni sessão oro-min. (quearienxo 2013/2017), desta Assembler;

Muuicwl), realized: no pisado me 19 de Iunho, e Ver-danada com o Issumu meudonldn em epllvih.

”MOÇÃO

comu A mtuonuçxo nz PDRYAGENS NA A4

A5 polÍticas de abandono pmicadas pelas sucesswox governos hum, hoje, de Tris-os—Mnnles

credor de uma oww: histórica por parte do Esudo Portugues, que tem bloqueado, durante

décidisp o progresso da Reglh.

Fixer ]ustlça não e só construir as necessárias ausslbmdsues mas também dexar : nemo de

políticas públicas que permlum trazer agregado : 51 o desenvolvimenxo económico e social que

nos foi negado.

A região de arzgança viu serem encerradas escolas, valências de saúde e outras serviços

públicos; viu “mamar o desemprego e o sum migratório para fora; vm encerrar empresas,

acabar cum os apoios & interiurldade e acentuar-se o despovoamento,

Em mnsequênzía das políticas públicax que promoveram esta sltuaçlal segunda o Censos zon,

a população olrnlnulu, nos últimas 50 anos, 40,34% e a aonulaán residente está envelhecida,

sendo de 26% a percentagem de hamcanses cum mais de 65 anos. Muda segundo dados do INE,

u PIB de Trás—os-Montes está 13,5% :halxo da média da Regiãu None, 30% abaixo da

rendimento média nacional e sou abaixo da média da UE e za. Trâsos-Montes sofre tem os

efeitos da interioridade e das pomicas que mmm-Aram para consenmr no Ikunl 70% de

paginação, ao“ o: econorma, 55% das murros dn ensino superror. o rendimento da populzcãu

da olszmp & ue apenas as» da média nacional.

ML mmm Itu. r.,r 15/77 amu mem "umanm - m 173321520

(man-WM rmn-zwwwwmrn-mumm



Pur eslas mzães. é Inadmlssivel a introdução de portagens na A4 consideram»;

- que esta v]: não reúne o perfil de autoaenrada Em toda o seu "içado pela ausência da
largura necessária dàs bermas, pelas limitações de velocidade, pelzs lncllnações de suhldas :
descidas e pelo traçado slnuoxa em muito: troços;

- que o Decreto-Lei no 59/2005, de na de lunhu, estabeleceu o contrato de concessão, onde
esta estipulado que as cerca de 130 qullómetios, que são a continuação da A4, de Parada de
Cunnos até : lmnteliz, em uulnianilhu, são de millxaçãn gratuita, uma vez que a construção e
feliz, no essenclal, por duullcação da anierlur |N:

- que a M se sobrepõe em quase toda a extensão ao amigo um, nin restando aus utenres da
região qualquer alternative, segura e piuxlmei, nos termos anuais, li que a amiga EN 15, de
traçada slnunso e esireiro, foi desclassincada piri municipal e esxá destlulda em varias
plicelas do seu percursu, alem de que obrigzill sempre a um tempo de deslucaçãn nunra
lnfeilnr « seis horas pira 245 quilómelrns;

- que criará dificuldades acrescidas às populações nas deslocaçoes aos serviçus de saúde e a
outros serviços públicos, empobrecendo ainda mais a regiao;

- que agravar: as custos das matéria: primas e ionsumiueis deslocados de e para : regilo hem
suma as custas de pruauçso das empresas pelo agravamento dos custos de iranspnne,
diminuindo ainda, pur consequencia, as rendimenres das famílias;

- que agravaiâ oS custos da mubllldide Intra-regional, mobilidade que é Wndlpln essencl-I para
o desenvolvimento regionzl pais a A4 e a espinha dorsal rias deslocações em ”frisos-Montes,

A Asumhlell Municip-l ue uragança, reuniu. em 19 de Junho de 1014, dellben:

1. releirar a Introdução de purulens na M pelos seus em»: mmm: nu

desenvowimnna da nglãu, na ammnntu das assimetrias rqlunils, na
despovoamem e na faixa de cessão territorlalí

1. exnmr : mohlllur as populações, o! IMIICIS : (DFS-$ vlvas da Mão pin )
Importlncll de riso pedalar . M.

Mais deliberou enviar em Mapia para:

. Presldeme da República

- Presidente da Assembleia da Repúhllca

, PrimelrtrMinlstro

Ml Iva Abllk: sera ra- 75/77'530001) manu - mismas: - Fu 273314550
swim“ reais-a. marwwmm-uranrua p:



MUNICÍPIO DE BRAGANÇA
WEMBLEIA MUNICIPAL

- Ministro da Eeonumin. Transportes e Comunicações ' jv
» secretário de Estado da "Meia nas inírz-estrutuns rodcvlárias

- Grupos parlamentares na AR

- Presidentes das CIM's Aitn Trás—os-Momes e uouru

- Cãmarzs municipais das sub»regines das CIM's Amr Trás-us-Montes e Douro

- Assembleias Municipais das sub—regiões das cwrs Aitu Trás-os-Momes e Douro

» Dep-nadas nacionais eleitos pela Regino

» Presidente ue |: Juma de Czstiiia v León

» Diputación de Zimnra

— Dlnuuelún de León

- Dlpunclón de saiamane:

» A comunlcapla social

Os Substitui“:

António Eduardo Fernandes Mamã-=, Grupo Municipei do PSD;

Bruno viriam uz casu Veloso, smpo Municlpil do PS;

Henrique na cam Felmlrx, Gvupv Municipal do Movimento sempre Presente;

antiszo Luís Pires Pinheira, Grupo Municip-| do CDSA/PP;

António Alberto Vu Penela Morais, Grupo Municipai da cnu;

Luis Arima! mangues Meulns, Gruno Municipal dos Presldeulu de [uma de Fiquem do PSD;

mee cmos Fern-nue; Valente; Grupo Mun ipal dos Presidentes de luma de Freguesla do PS.

Com as melhores zumprsrnentos,

o Presidente a Mesa da Astemhieie Munícipei,

Ml m Amilo um, n.! 75/77' simon nmmu'mzmuosz - rex msusm

(iv-"mama Mn. mta-www.tm—w-mnm
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mm da Ammpanhnmwlo da Frm u- Sannmma Fm-m

LSnmárIo .)!”an

A Lev n ' 730013 de 3 de serumhm lambda» o novo mgíms Humano das mmuas locais e da:

unmudes intemmulcipa's rem-andem pane : Le. u. amam de 15 dewww amsapmvaçac de amis

& que se mim a "3126055390 33 a da Lm mm:. de a de membro mantendose ainda em viguw anexo a

Lai n' 2/2007. de lãdejanelm,

cabe no Muuiclpm nos temos do msmo do n o e da em = se da Lei ".a 73/2M3. de a da membro, 0

acumpanhamemo do ma» de saneamenla Wusmeim. o qual pemmm : contratação de um mmm na

4.750 muse. nave: da eum de Mamas semestral; sobre a execução no ,me «uma» pela

Câmara WWW e a sua uprecíwlo pela Assembíeíu Municipal,

o meme rllalónc. reíerumn ao 1: semem de zon, será «labarado (endo em consideração a

menção «uma; no ”msm: um apmusçàe, que será comparada wu & mmao estimada no mm de

umumúwm para o mesmo peflodn.

No que respeita ! receita, msldmmo o sem de gerência emm, lm observado um magnum de

14,1%, (sua é mm. espera: na pilha de saneamento «Mwm, «maxmen duvido as dimmuiçóes

uma» no IMT a nas mmm“ de um. Estes um uma Midas :! d'minuiçlo na «em de

mm, a redução de oompamu'paçbei na mim de programa mmm, bem como e diminuição das

hmmm» do Fundo de Eqummio ananoeíro(FEF)

Em uma: emula! & receita dscrnsoau no 1' muestra em de mame, mmm—eme ao

mim no plano da mammoinamem

Na despsa, foi observado a mmm de em, me ao pruvislo no vim de samarMuln Euameim

para n to ums“ du mu, devido em pm a diminuição de num de pessoal e de aquisição de m: da

um

No campo do mm.—«mma. os cumanos (oram mmm numeradas pela Ler ..,- mm, de a de

setembm. Po! vii dim, 9512 ponto wa umado, (lendo em msmão O armar realm & o novo regime,

comme explicado mpomoa e 515619 Mam,

Nas seem seguinte: mas (actas são apresentados de (arma Melim, W recurso 3 mapa de

comparação em as esmmvaseos indícadms inanceims eleuvameme ubsewadus pelo munmípln.

www“

off/x

V
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Illusion

A mena apresemuu um valor observado mm a me». esmo: no plano de saneamenlo únimeim

para n 1 = sem—stm do ano de 2014, em especial devldo a mminuiçóo da M. das hmmm dn Fumo de

Equinnm Muuupel, e discomplnwipsçõss muuuílánas. nom-arme Merida no sumirioexucmivo,

Eae maça: as “mamas no que respeita às mbflcas ne mana do IMI, mc & Traculelerscías corremos.

as quais onsemanm uma mam comme me : asnmsnva manada. weivumeme de 110%, 64% E 24%. No

:;me dos impostas diretos apenas o MT, apresenta vaum eram do estimado

A mania das xmsmms ua tamu] e a que demi: um desvu) mim em o vam observado . n

mmm Em vaiaçáo dame : animação da reaches do Fundo de Eqmllbno Financeiro, fundos

comunitários e aeração de pms-mesm no em de 2012. relativamenle & dwsmhulçh no Fundo de Equillhm

Finamrn, que mudou e pesada manca das hzrshrêmlas da upNaI ue «J'/= para 20%

A Tabela 1. Milne a revelia ubselvadi : mima“ pano L' mm dnuumioía de 2014.

Tabelu 1 - MMS

W M Ill Ibn-IM

, .,, mann mm

»: "um

'N. um,»

u .»

Mum. W

,.....M.,.m...,.,,..... mw

M..—W u., ,”

"amam.. naun.“ unmm

, Mwm... ....» ,...”

, “nm,...“ amu um

« "*.—...”“. opa »-
»..,.M....=...., , "..“ num

...m..— , nm »»

N.,...” , a,» »,

“...m—...m, , um uma

ma.-da..“, W. o.»

...-«__..— amamos uam

m...-...... zsxmu. “,me

...—,...... mxm ”usem

"...m—.». um... mmm

,...... saum,“ mw»

E.Dupm

A dupesa global na sua mmm comme e 62 capwal reg'stnu uma amnwçso de 5,9% em o

valor observado e o um mmm Conmhwu para me em. em grande pane, : dimínmçãu de valof da

rubriczde pesam, aquwswéo de bensde capilzle passivos ãnamms.

A dsspese wnenm observou no entanto um aumento de "Jão/|:. face & despesa esperma no plano de

saneamento hmm, em especial] devida ao aumento das despesas com a aquisvâo de bens e serviços

Para os demos efeilns, esa oempoueme da úespesi, por "emma mas ngm. ueoesswa de ser Wrigída até

(3

mmm nt Amu-"hmmm do Fim de Sansmmn maná/4
,

Mmucwmamwç.

za

by
4

,/



JZ
Hummm de mmm do Fim da Summa mmm ?;

Wim do um!: am impiicando asia mm,—Made a redução da despe“. que em tem»: ptauws stgnmn

ajustar :: umtnutçáu da receita 3 despesa. Em suma, o Munmlpío (efa amamenta da para que esle em») se

omemve. mt uma! quadra, mmtnutt un mnwmo cortante, nas nmhràuniss e temas amada, do tema Que.

este indicado! possa serwrrigido.

A despesa de capital, ohsetvou um deuésmmo de 41,35%, em Espectal um.» a diminutçáu da rubma

de aquisiçàodebensds uma,

A Tabata 1, resume a despesa Bareme & de capim alameda e estimada pa!! o L' semem du

exercício de luta.

Tabata 2 - Despesas

emu mmm

nw a...... .» bau-au

. ...m » m....» numca

o: muu- ...... um , um. 5:- mon

. aum- mww nu!-," ,. W

t « M..“...m... wm- mma _.
a um. », um

“mm.—,.... " um tem»

me..."... uu 143,11 num

news ao um

um mm na... na

«uma...—"...m“ mm;: mmm

um.“... ..... um" um

«um». * m um
M.,—,um. t num): mmm

ttm....,......w . m »»

uma.-t maus mmm

(olhn- ' lw W

4.End|v|dlmoulo Liquido . Eudivídlmuulo do MHIO . Longo Prazo

A Let ".a 13/2013, de 3 de mmhm. estabelem a novo regime inanueim das autarquias louis » das

emm Intermum'cipas, revogando o amam Iogurte da Lei n,' 212001, de 15 as lanetm. uma o seu unem,

contem tem» no paula do sumário mm, emma os comet!“ de endividmttu uma &

undwidamemode mma mga graxos, eslaWeceltdc um novo mmm vignradesde 01—01-2014,

Msm. & "Wa hemimíoglz qu' debemtma D limite de nndividammn mmioipal & dmígana W 'Limite

da dea(ota1',cnnínme o m' 52 ' da Lei n.” 733/2014, de Gde membro

Cnusideraldo que o processo . e plano na sammemn Enanuaim em mr un Mum“ de Murça, foi

estmlmado = mnnlualiudo no emm do quadm leg-ll eritema 014114014. est. pomo, Será ainda, anahsudo

através da avaliação do concerto da endividamelm Ilqmdo & endtvidamenlo de médio & [mga prum. de com

que, o acompanhamento do plano unamtm nãn seia desvirtuado, atendem que a um com 6a divida

mau/em uma bas da catcutoattmma.

0/

99

%

Mwm «. um.



Relatóliu “mmm dn mm a. Samu/num: Fírummz

Asul“, o endívlmmn HquHu otserv/adn & considerado mumcíplo é de 7393.0256“, wperior ao

limite de endíwdammtn Ilqmdu calcmado na vam de 5 962.742,75. emm a em em 1.930.292,81G.

Analisados e mpuados os dados da Tabela &, “mika—se que o valor nhselvadn, Mela um Wio

supeliorde 1350181816, Maximum ao valorcslímado

Yabela G—Endividamemn qudo'

on.—nu :...—4

M n—u— se.—. “com u..—

“mw-NM mas,“

& m.... em u a“ “a“
noz-mmm mu,;-

» mx .; s:) n 54 mm

nlmrmduru mm,» tmn

' 1: www.—... nu m.;; uma

nu,.mmmmuw. uma como: mmm
um .a. “um“... «uma

um «...o-m me... m msm

m »an umwunm u: mu wi mon

163 vm ; wu!

m mumu-ma.”. s: W

IIIBwr—euunlum Mum m mu,» ww uma» uma

Humm-«gwm A) um . num »; mm na mmm

. “uma

.. www—m.. 'In-rum m m..» zw

vm m na," um m." Humm » “mw

w mmmmmm um. u. mJ! mx um Humm : mmm

mmmuum» sua...» mumu;

MMKMKMDWMW usa sw: mmm

Mum-n' mu...,mm na: ms. «momo

un.-«umha- smw,» «mmm

mam-...um "Mn mu

. »..uuusmmmmmmnwmhml

No amam, e Importante explica! qua «em a um um comum de «um estimam: miau-me, &

conclusão Imer murada no parágrafo amor. pode issumu umm vam, mm a seguir se explu. - o valo!

estimado no amam dawnta zse - "Devedores . cmnms diversos' no um: mas naum não um

condição amem ovalorobsemdo ssa abrangidos wesu mim.! as mudas damas de 'Opersqões

rulacbuadas com vamus de “amizade; subsmios e iranshrems munidos : afundada w dwsposrçãa legal,

mas ame nba almada: no msm caíra, cubas operações mm a mas de e a Wins que uso

sejam curam: Ms msm-s wbmlss de mwms'

Mandando que o municípm de Mufu, mve mmm nau observa quem.»: vzlof no sarau devedor,

na Melida conta, por mmm“ não ler quam direim nu Maçã:: 3 mui—eur, mmm,

Iecnicsmenle que, o um de 1.900 comune, não pode ser relevante para meumr o valor observada eum o

um wwmadu

Assim, se uewmmnm o valm estimado de 1000000906. mMm que o amasso de

endividamm :snmadn passa da eaumome para msomome, mas próxima do vale! observam de

um mm.

Por conseguinte, pode mame que, na mama Mamma com o mm de endividamenm a

município esli alinhado com 0 plea/mo no plano de saneamento inamsim,

No que respeita a: endividamento a; mm e longo prazo, o municipm de Murça observou

(3.734 757.559. a da; de 30062014, um vam superman esumadu (5.329 000.009, nenhum e mim

Mwm :. um;.

ía
#
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Wmmmmmmmmudnmmmm &

venflcar na TabNa 3. Tmando—u d! uma armação msm. a mamãe dn excesso de endiwdamenlo 36 [;
será alema mm ngnrmimdo alumínio

Não omaha. o um de endividamemo ainda venicadn, :: municipio reduzm mé 30%2014, 7,19%

e 14,20%. msm!/amante para o !ndivídamenm mundo e de midia e [migo prazo, Malwameme ans valo!!!

verifxcadns a (11-01-2014

0 Num: 1, agresema o mulhe de new“ dn sudiwianmm e dos rimrres de emimammo, de acordo

com rr ameno! regime da Lei n,' mm, de 15 da ranma, que sewru de base a elaboração do mu de

saneammo hnmiro. apmvadn pah tribunal dewnlss a mmo/zm

5.“qu dl dividi total

ma emma, a musa da pomo amam, a mamar de endividamento r mmm & punir de um.

2014, e o lrrrrre da drvhia mar, calculado nor lemos do um 52.» na Lei rr - meu. de a de saumbm, qua

Mem 0 seguiam.

r-A divida ml de operaçoes orçamrrrars do mmm, Inclmndo & das entidades warm no an.“ so.-

rrsu pode ullrapaszl, em 31 de dezembm de uma aun. 1,5 vem : mm zmmma da tem“: mm Banida

murada nos nos cuidem; amamos

2- A mm m de mações nrç-memarr du munmlpm engloba os emptm'moe, rrrr wma «mm no

n.“ 1 do m ' la.“, os com de leem Maceira . quarsqurroms lermos de ernrvnmmn, por mmm

dos mundana, jurm de mmm; nnmim, bem com todos os resuma um a rerum dmnumes

de um: orçamemzis,

a. sempre que um mumclpío.

&) » Nsa cumpra o um prum» no rr “ r, um mdunr, m exerciam subsequente, pelo menos uw. do

moments em excesso, até que aquele Imre se]: cumpndo. sem prejuízo da prsvrsm nam |||,

n) » Cumpra u Unite pmrslo na n.' 1.36 pode aumentar, um cada examldo. 0 vem cmpondanw a

zoo/.ua margmdlspnmm noinlwde cada um dos mmm

4— Para em; de responsa nas nuarrosira, o mcumplimeuho na armação prevista no número amem

& amparada à ultrapassagem do Iimíte prew'sm no n.a1,nns ramos e para as atenas da Leide Organuçâa e

Processo do manual de camas. aprovada para Lei rr = sw, de as de agosto.

De acordo no!“ o ano 97 do Ommmp de calado para 2014 (in n.' 8302013. de 34 de dezembro).

'um 2014, para efeitos da animaçao ao rrl : dn m' 52" da Lei rr.“ 73121113, de 3 de mmm. a mvida mal a

consumar! a exlslrems em 31d! dezembro de 2011

Assim, de acordo com os abalos apresemzáns um anexo ", e rssumrdamenle na Taba?! 5. 0 hmile da

dívida WV para a ano de 2014, é de 9 599.221,55, Vaíur não consolidada. em virtude de algumas animadas,

comme consta na zum enm, não mem enwado a respem rnímusção.

Município da Murça

&”
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mm na hummm do Fim de Saneamento Fílvllmmz

Tabela 4— Umi]! da Divida Md

._....- u—anwwm mm.-u.— Wu»... Mum—

dum-|m- ,... nx ,; . u. um

Mu“ uiaw .. a“" a” ""

SDM“! & Femme"! por Nimrlu

No que resgata a um : mm por namre'za, :: mumdpío não ham mantemos em atraso,

wmurindu o www na Lei u,' mm de 21 de (mm, que aprova as regras amam: ; assuma: de

oampmmísos e aos pauamlns em akasa das entidades naum, undo nu!, mmm em mm, são as

normas a negar que sem”: nessa snuaçsc mais de 90 dia mmm—m E daí de wimen!»

acordado ou asma "amu, mm, nudmumanln equivawnfe.

0 mm médio dt Mamute (FMF) & lonmederas, WNW inha do mumclpio dl Dkeçâo Geral das

Mamma! locaix. luíemúea stação do com: da 2013. era da 326125.

Não abalam, os indu—mms de endividamento nmmm ahnhadoc com as paravam «nudes no plano

de warm—mo mudem: . mm mmm de num; de dívida mm. mmuzvda veiu nova lei das inanças locais

(Ler no 73/2011, da 3 de setembro), mum : custa du dimmuição da dmda de longo prum. men/m um

aumsuho na dmda & mmm: mm mm, de cum mam, superar ao valor Incomum (211000009.

no plano de ummmo dnmoeim. Em lm dlvm : wnjugcçln dn redução de mana e o aumemo da

despesa comme observada qua . mm:-u wi em em mmmimm. ! nlvul dos fundas

dmmk : denquidex imediata mama), podendo implicam mumpiimenm do paganmw & humores

ms 50 um. assumes ; dar: de vencimento moda ou “mmm na (alma. mm, nu mumu:

oquívalnme

A (abela I. resume asdlvúlsl fornecedora: W natureza otimas ! 30-06-2014.

rmm- Divida & Fumadores pm Natureza

ru w ., mou ._.-uu naum >1Im3I um nd
a: mw nun," um.

a, Mmúulmndd um» mn xm....

na (“www—.,. um mm.

o. a.." «»»

m “m.;—«,» um:) um

» num-nm.- um» um," mn

.= “mu...—...,. uma m»

.. ».»..— mm mm

,. M...—...m“. mumu nm;: mmm

,. ”...m—MM (ww mm

" Mum—». wwh mm m... m».

,. "mm,. um lua ' m

,, wow-m.. um! (mu znnn

11 E.,... um

:. gem—w...“... ums ....»

,, ww.md.mm m,“ W,

:: mmm“. nun mm

» “um.” 15104 1511.11

mmm UMA-JI unm- 54323154

Muuícr'pn'adsumça

xa
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mmm de Awmunmmln ao Pum na Salaam-1 memz
7.Conclusão

O Município de Murça deve, nos num; da n'S da ana 59“ da Lei 73/2013, de 03 de setembro, embutir

lamúrias 39!!me sobre a execução do piano de Samanta õnancuim, que remeterá à Wnbleta

Municipal para apreclaçãu.

Os IEIBWIDS mm:: sobre a execução do plano de mmm, deverão w remendos & Direção

Gera das Amma Locais (DGAL), no prazo mâxwmo de 30 das. anamaria nual do mmm aqui reponam,

conforme alinea :) dn ufõ do “'R' da LEI 7312013, dsoã de mmm.

Sem prejuízo do dispom na alínea c) do n." 5 da un,“ se- da Lei n - 73/2013,“ na de membra. ::

mmpanhumm do plano de saneamento, cabe ao munmlpín.

As análises efetuadas, e uma: da mhz. a mimo da despesa, ao emm-mm de mau e

longo prazo, ao emm-mm Ilquido & an mina da uma: ma. widenclau mas momento, em:

amam; do mumu-= mnnnuav & assumir mmpmwm ao nlvel da dawn, sem que a mesma Isma

qualquer wmmsaçu ao um do aumentada mona.

Conslmmmo. : recem mm do Municipio de Murça no L' mas de 201! (3 328293319.

comparada um & nociva Meriva de 2“?! (A 476 991296, na msmo período; com 6355.8163“ de

compromissos assumidos M L' semustln de 20”, cunha 61316163“ em 2013, o steam da “tuna

mpemmenle de 3.220.226,65 13814 755316, pode iíiriwe que, a uns! vivida em Wii 59 nadia,

Nena MM“, Mandando. à reduzida ellshcnim da receita munKith e ; mmm um sobre a

despesa mm. IMMu um período de grandes Mwldms,

mm» de um
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